
Novi romunski zunanji minister. Romun
ski zunanji minister Gafencu je 1. junija od
stopil iz zdravstvenih razlogov. Na njegovo 
mesto je bil imenovan dosedanji prometni mi
nister Gigurcu, za prometnega ministra pa 
dosedanji glavni ravnatelj romunskih držav
nih železnic inženir Makoves. Novi zunanji 
minister Gigurcu pripada narodnemu proti-
judovskemu pokretu in je velik prijatelj 
Nemčije. Izprememba v romunskem zunanjem 
ministrstvu ne pomenja nove smeri v zunanji 
politiki, ki bo postala popolnoma ista, kakor 
je bila doslej. 

Francozi molijo. Stiska domovine je veli
ka, zato se francosko ljudstvo trumoma zbira 
v cerkvah, da izprosi domovini pomoč od Bo
ga. Vršijo se javne službe božje, ki se jih 
ljudstvo udeležuje v velikih množinah. Zlasti 
mladina se obrača v gorečih molitvah do Bo
ga. Poročali smo že, da se je take javne bož
je službe udeležil predsednik francoske re
publike Lebrun. Udeležila sta se molitvene 
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prireditve v veličastni cerkvi Matere božje 
predsednik vlade Revniaud, zunanji minister 
Daladier, generali, ki niso zaposleni na boji
šču, itd. Posebno prisrčna in ganljiva je bila 
molitvena pobožnost pri grobu sv. Genovefe, 
varuhinje Francije (umrla 512 v Parizu), ki 
je pokazala svojo čudovito moč in pomoč za 
časa vpada Hunov v Francijo leta 451. Pari
žani imajo v to svojo svetnico veliko zaupa
nje. Kadar je stiska največja, ponesejo njene 
svete ostanke v procesiji po pariških ulicah. 
To se je po dolgem času pretekli mesec zopet 
zgodilo. Hrib, na katerem stoji cerkev z gro
bom sv. Genovefe, je kar odmeval od molitev 
stotisočerih, ki so ga od vseh strani obsuli 
in dolge ure na glas molili. Molitve vplivajo 
na ljudstvo pomirjevalno ter vzbujajo zaupa
nje in pogum. 

Svetnica, krščena od očeta. Dne 2. maja je 
papež Pij XII. proglasil za svetnico sestro 
Marijo Evfrazijo Pelletier, ustanoviteljico re
da sester Dobrega pastirja. Življenje te svet
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General Henrik Guisan, poveljnik 
švicarske vojske 

niče je poteklo v molitvi, delu in borbi. Pre
magati je morala mnogo, mnogo težav. Za
čele so se te težave že ob njenem rojstvu. 
Rojena je bila leta 1796. v času, ko je v Fran
ciji divjala revolucija, ki se je začela leta 
1789. Katoliški duhovniki in katoliški veri 
zvesti laiki so na tisoče končali svoje življe
nje kot mučeniki pod rabljevo sekiro. Jav
na služba božja je bila prepovedana. Takrat 
je prišla Marija Pelletier na svet. Ker ni bilo 
nobenega katoliškega duhovnika, da bi novo 
rojeno dete krstil, je to storil lastni oče. Kdo 
bi si takrat mogel misliti, da bo iz tega sla
botnega, v sili krščenega otroka vzrastla ve
lika svetnica katoliške Cerkve? 


